

ERRATA.

- In page 5, for "R. R. Cunningham," read "R. W. Cunningham."*
" " *before the name "John Craig" insert an asterisk.*
" " *6 before the name "Sam. Bancroft," insert an asterisk.*
" " *9 line 38 for "an account" read "on account,"*
" " *12 line 31 for "members" read "Ministers.*
" " *16 line 29, at the end, insert a semi-colon.*
" " *line 46 after "attention" insert a comma.*
" " *last line, strike out the words "to impress."*
" " *18 line 10 after "rich" insert a comma.*
" " *line 21 for condescension "read" condescension.*
" " *20 line 10 insert the word "and" before "Yarmouth."*
" " *line 20, strike out the semi-colon and the subsequent word
"and."*
" " *22 line 20 for "those" read "these."*
" " *25 line 36 for "scatter" read "scattered."*
" " *27 line 37 for "greatful" read grateful.*
" " *30 line 24 strike out the words "to observe."*